
Повoдом одлуке Владе Хрватске од 27. децембра 2013. године да продужи рок на пријаву 
привременог одласка изван Хрватске или одјаву пребивалишта за годину дана Коалиција 
удружења избјеглица издаје 

                                                     САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ  

Коалиција удружења избјеглица поздравља одлуку Владе Хрватске да продужи рок за 
пријаву привременог одласка изван Хрватске или одјаву пребивалишта за годину дана, 
тачније до 29. децембра 2014. године. Влада Хрватске је то учинила доношењем Уредбе о 
измени закона о пребивалишту на сједници која је одржана 27. децембра 2013. године. Ово је 
веома важан дан за све наше земљаке, њих преко 300.000 који живе у Србији, као и за наше 
земљаке који живе широм свијета тј. у Аустралији, европским земљама, САД. Канади, БиХ и 
др.  

Овом одлуком сви заинтересеовани грађани имаће довољно времена да пријаве привремени 
одлазак изван Хрватске односно да поред српске личне карте посједују на легалан начин и 
хрватску личну карту у наредних пет година. Онај дио наших земљака који има само 
хрватско пребивалиште тј. нема важеће хрватске личне карте имаће могућност да до 29. 
децембра 2014. године оде у своје полицијске станице у Хрватској, да поново пријаве 
пребивалиште, изваде нове хрватске личне карте и пријаве привремени одлазак изван 
Хрватске на 5 година.  

Посједовање хрватског пребивалишта и хрватске личне карте је важно из неколико разлога: 
наше куће и станови се неће третирати као викендице и куће за одмор на које бисмо морали 
да плаћамо велики порез, грађани који имају мале хрватске пензије задржаће и даље 
заштитни додатак; имаћемо право да бирамо своје представнике на локалним изборма у 
Хрватској на нивоу општина, градова и жупанија, да вадимо документа у матичним уредима, 
да региструјемо аутомобиле, тракторе и друге машине, да отварамо рачуне у банкама и др.  

Коалиција удружења избјеглица се посебно захваљује министру спољних послова Србије 
Ивану Мркићу који је уважио нашу молбу и затражио од хрватске стране тј. од хрватске 
министарке спољних и европских послова Весне Пусић да се продужи рок за пријаву 
привременог одласка изван Хрватске. Тиме је дата могућност да наши земљаци, на легалан 
начин, задрже хрватске личне карте, поред чињенице да посједују или српске личне карте 
или босанске личне карте или лична документа за странце у европским замљама, САД, 
Канади, Аустралији и широм свијета.  

У Београду, 27. децембар 2013.  

                                                                                 Предсједник Коалиције удружења избјеглица 
                                                                                                                                                  
Миодраг Линта  

 


